

2024年

中国篮球名人堂推举名单确定

新华社北京10月8日电 中国篮球协会8日宣布,2024年中国篮球名人堂推举名单已经确定。

本次推举活动历时近两周,“中国篮球名人堂推举委员会”负责从提名名单中举荐产生推举名单,推举委员由现役运动员、退役运动员、教练员、裁判员、媒体人等共计400多位篮球领域从业者代表构成。

根据“复位规则”,去年举荐活动进入终审阶段的李汉亭、巩晓彬、苗立杰、陈楠今年复位进入推举名单,推举名单经由中国篮球协会批准。

获得杰出男运动员推举的是:张光烈、张锡山、蔡集杰;李汉亭(复位)、巩晓彬(复位)。

获得杰出女运动员推举的是:周懿娴、杨洁、陈常凤;苗立杰(复位)、陈

楠(复位)。

获得杰出教练员推举的是:马清盛、王长友。

获得杰出裁判员推举的是:郭玉佩、罗景荣。

根据“2024年中国篮球名人堂举荐计划”,本届入堂规模为9人。2024年10月下旬,“中国篮球名人堂终审委员会”将在推举名单基础上,举荐4位

“杰出运动员”(男女各2人)、1位“杰出教练员”和1位“杰出裁判员”,并对“中国篮球先行者”提名名单(李震中、吴成章、黄烈)进行表决,共同形成终审名单。

终审名单将由中国篮球名人堂委员会审核通过,经中国篮球协会批准。11月中旬,2024年中国篮球名人堂入堂名单将正式公布。

古交南头艺术团情景剧在香港获得金奖

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 郝天昌)10月7日,古交市消息,由该市常安乡红色南头艺术团自编自导自演的情景剧《英雄母亲》,在香港参演并获得金奖。

南头村是革命战争年代的红色堡垒村,曾是抗日战争时期晋绥八分区所属部队经常驻扎的地方。本剧讲述了抗日战争时期,英雄母亲张排环带领南头村的妇女积极参与抗日活动,为八路军战士提供后勤支持,并承受家庭牺牲的感人故事。演员们全情投入,生动刻画了英雄母亲张排

环、女儿小翠、三儿子徐三元、女党员桃女、村妇女干部郝英等人物形象。观众仿佛穿越时空,被带回到那个硝烟弥漫、战火纷飞的年代,与英雄母亲一同经历生死离别。演出精彩纷呈、情感真挚动人,在中国中老年文化艺术交流中心、世界大舞台中国文化艺术交流组委会、北京舞乐九州文化交流发展中心主办的“2024年世界大舞台《前行步伐》文艺交流走进香港——深化文化旅游改革·建设社会主义强国”活动中脱颖而出,拔得头筹。

小店区举办“康大杯”象棋锦标赛

本报讯(记者 王丹)10月5日至6日,2024年小店区第一届“康大杯”象棋锦标赛举行,辖区各街道(乡镇)、驻地企事业单位、大中专院校、工会组织等相关单位的13支代表队共68名象棋爱好者参加。

“这样过节挺不错,跟象棋精英们一起切磋技艺,提升不少。”比赛现场,参赛者们摩拳擦掌,带着紧张又愉悦的心情在棋盘上展开较量。比赛展示了棋手们的智慧

与风采,还把象棋技艺及象棋智慧传播到群众中,“小棋子”带动“大人群”。今年以来,小店区以品牌赛事为引领,补短板、强弱项,构筑更高水平的全民健身公共服务体系,推动全民健身与全民健康深度融合。各单项体育协会充分发挥桥梁纽带和组织带动作用,积极组织开展象棋、足球、太极拳、篮球、羽毛球等全民健身活动,动静结合,丰富群众文体生活。

省科技馆科普活动受欢迎

本报讯(见习记者 常文斐)国庆长假里,山西省科技馆精心策划推出“大国铸就辉煌 科技筑梦未来”主题科普活动,7天共计开展活动183场次,接待观众4万余人次,精彩的科普活动激发了公众对祖国的热爱、对知识的渴望和对未来的无限憧憬。

在“科技领航,手工筑梦”活动现场,小朋友们通过动手自制“创意纸电路”“纸杯火箭”为祖国庆生,孩子们在兴奋与期待中收获满满的成就感;在“伯努利火箭——开启科学奇幻之旅”活

动现场,科技辅导老师带领孩子们将平平无奇的塑料袋变成威力十足的“火箭”,用神奇的实验现象揭秘伯努利原理,让孩子们体验到科学的魅力。

在多功能报告厅,省科技馆新编排的科普剧、科学实验于国庆期间正式推出。科普剧《要走的路》以弘扬科学家精神和爱国主义精神为主题,演员们以饱满的热情和精湛的演技,将中国科学家们心怀祖国、百折不挠的精神展现得淋漓尽致,每一场演出都座无虚席、气氛热烈。

科林·贝尔出任中国U20女足主教练

新华社北京10月8日电 中国足协8日宣布,已决定聘任英国人科林·贝尔为中国U20女足主教练。

中国足协通过官方网站宣布了这一消息。中国足协表示,为进一步做好2026年U20女足亚洲杯、U20女足世界杯备战工作,经过公开选聘,中国足协研究决定聘任科林·贝尔为中国U20国家女子足球队(2006、2007年龄段)主教练。

贝尔今年63岁,是欧足联职业级教练。他球员时期曾效力于英格兰、德国顶级联赛。担任教练员后,他曾执教过德国法兰克福女足、爱尔兰国家女足、韩国国家女足等球队。

